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ATA Nº 2/CPPD/UFFS/2019

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2019 DA 
COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE

Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, às treze horas e cinquenta e
cinco minutos, na sala de reuniões do Gabinete do Reitor, na Reitoria da UFFS, em Chapecó-SC,
e nos demais campi por videoconferência, foi realizada a 1ª Reunião Extraordinária da Comissão
Permanente  de  Pessoal  Docente  (CPPD) da  Universidade  Federal  da  Fronteira  Sul  (UFFS),
presidida  pela  servidora  Jossimara  Polettini,  representante  docente  do  NPPD  Campus  Passo
Fundo e  presidente  da  CPPD,  em  exercício.  Fizeram-se  presentes  à  reunião  os  seguintes
membros  do  comitê:  Everton  Miguel  da  Silva  Loreto  -  NPPD  Chapecó;  Mardiore  Tanara
Pinheiro dos Santos (titular) e Denize Ivete Reis (suplente) - NPPD Cerro Largo; Pedro Germano
dos Santos Murara (suplente) – NPPD Erechim; Carlos Augusto Fernandes Dagnone (titular) e
Ricardo Key Yamazaki (suplente) – NPPD  Laranjeiras do Sul;  Athany Gutierres (suplente)  -
NPPD Passo Fundo; e Susana Regina de Mello Schlemper - NPPD Realeza. Justificou ausência
o docente Gustavo Giora, Presidente da CPPD e membro titular do NPPD Erechim. Conferido o
quórum regimental, a Presidente declarou aberta a reunião e apresentou a pauta: 1)  Análise do
Anexo I  do  Novo  Regulamento  de  Afastamento  para  Capacitação Docente  da  Universidade
Federal da Fronteira Sul. A Presidente solicitou a inclusão de item de pauta referente a Posse do
representante titular do Campus Laranjeiras do Sul. Os membros foram favoráveis a alteração,
ficando a pauta final aprovada, por consenso, da seguinte forma: 1) Posse do representante titular
do  Campus Laranjeiras do Sul; 2) Análise do Anexo I do Novo  Regulamento de Afastamento
para Capacitação Docente da Universidade Federal da Fronteira Sul. Passou-se ao item 1) Posse
do representante titular do Campus Laranjeiras do Sul. A Presidente declarou empossado o
professor Carlos Augusto Fernandes Dagnone, Siape 1846732, como membro titular na CPPD,
para cumprir o mandato conforme a Resolução nº 12/2013-CONSUNI/CA. Passou-se ao item 2)
Análise do Anexo I do Novo  Regulamento de Afastamento para Capacitação Docente da
Universidade  Federal  da  Fronteira  Sul. Foram analisadas  as  contribuições  dos  NPPDs  e
efetuadas  as  adequações  do  Anexo  conforme  Regulamento  aprovado  na  última  reunião  da
Comissão. A íntegra do Anexo aprovado segue como Anexo I desta Ata. Ao fim, foi deliberado
pelos membros que o regulamento será encaminhado ao Presidente do Conselho Universitário,
para os trâmites pertinentes. Não havendo mais nada a tratar, às quinze horas e vinte minutos foi
encerrada  a  reunião,  da qual  eu,  Elise  Cristina Eidt,  Secretária  da Comissão Permanente de
Pessoal Docente, lavrei a presente Ata que, aprovada, será devidamente assinada por mim e pelo
presidente.
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